
HORTOLLAND C.                                                                                                                                                                                                                             Exercice_caracteritstiques_d_un_photocoupleur.DOC

Exercice sur les caractéristiques d’un photocoupleur.
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1. De quel type est le photo-récepteur ?⇒

2. Combien le circuit contient-il de photocoupleurs ? ⇒

3. Quelle est la tension d’isolement entre le photo-émetteur et le photo-récepteur ? ⇒

4. Quelle est la tension nominale de la LED I.R. ? ⇒

5. Le montage ci-dessous commandé par V1 contient 3 erreurs d’utilisation du circuit,
lesquelles (justifier vos réponses par calcul si nécessaire).

• Le schéma ci-dessus ayant été corrigé, on relève le chronogramme ci-dessous au point A :

6. Donner l’amplitude maximale du signal à l’état bas : ⇒

7. Justifier le défaut du signal entouré sur le chronogramme et indiquer quelle peut être la
valeur maximale de celui-ci, ce défaut a-t-il une importance dans le cas de la commande
d’une LED ?
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